



**Ministerul Educației Naționale
ROMÂNIA**

**UNIVERSITATEA HYPERION DIN BUCUREȘTI
Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii
Departamentul de Științe Sociale și ale Naturii**

DEPARTAMENTUL DE ȘTIINȚE SOCIALE ȘI ALE NATURII

Centrul de Cercetare Științifică al Departamentului

Plan de Cercetare Științifică 2012-2013

București, 2012



Planul de Cercetare Științifică al Departamentului 2012-2013

Obiective generale:

1. Dezvoltarea aptitudinilor și cunoștințelor pentru a elabora proiecte de cercetare științifică, aprofundarea cunoștințelor din domeniile celor trei specializări
2. Descoperirea de teorii, metodologii și abordări inovative în cadrul domeniilor celor trei specializări
3. Diseminarea cercetărilor proprii în cadrul unor conferințe științifice naționale și internaționale din domeniile celor trei specializări
4. Diseminarea cercetărilor proprii prin intermediul *Revistei de Științe Politice* „Politikron” (Journal of Political Studies „Politikron”), revistă științifică interdisciplinară, editată în cadrul *Departamentului Științe Sociale și ale Naturii*, Universitatea Hyperion, București.
5. Schimbul de cunoaștere și experiență cu alte instituții de cercetare prin intermediul proiectelor de cercetare sau conferințelor științifice, din domeniile celor trei specializări



Specializarea: Științe Politice

Obiective:

1. Dezvoltarea aptitudinilor și cunoștințelor pentru a elabora proiecte de cercetare științifică, aprofundarea cunoștințelor din domeniul Științelor Politice
2. Descoperirea de teorii, metodologii și abordări inovative în cadrul domeniului Științe Politice
3. Diseminarea cercetărilor proprii în cadrul unor conferințe științifice naționale și internaționale din domeniul Științelor Politice
4. Diseminarea cercetărilor proprii prin intermediul Revistei de Științe Politice *Politikron* (Journal of Political Studies *Politikron*), revistă științifică interdisciplinară de Științe Politice, editată în cadrul *Departamentului Științe Sociale și Geografie*, Universitatea Hyperion, București.
5. Diseminarea cercetărilor proprii prin intermediul *Sesiunii de comunicări științifice*, Mai 2013
6. Schimbul de cunoaștere și experiență cu alte instituții de cercetare prin intermediul proiectelor de cercetare sau conferințelor științifice, din domeniul Științelor Politice



Nr Curent	Denumirea temei de cercetare	Autorii temei de cercetare	Beneficiar/ termenul de predare	Modul de valorificare/valoare
	C9 28.11.2012 Coordonare proiect cercetare: <i>Lucky to live in the capital city? A space and relational approach to women's social exclusion in Bucharest</i> ERSTE Foundation, Austria	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 31.11.2013	9500 EUR
	Contract nr.1 ¹ / 2013 <i>Drepturile și valorile Europene</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Centrul de cercetare al specialității Științe politice 15. 05. 2013	Se va publica în volum* 200 lei
	Contract nr.2/ 2013 <i>De la republica semiprezidențială la republica parlamentară</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Centrul de cercetare al specialității Științe politice 15.10.2013	Se va publica în volum* 500 lei
	Contract nr.3/ 2013 <i>Viitorul Uniunii Europene</i>	conf. univ. dr. Dorel Bahrin	Centrul de cercetare al specialității Științe politice Sesiunea de Comunicări științifice Hyperion 1.05. 2013	Se va publica în volum 200 lei
	Contract nr.4/ 2013 <i>Istoria politică modernă și contemporană a României</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii	Editura Victor, acreditată CNC SIS

¹ Contracte ale Centrului de Cercetare Științifică



			*Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2014	
	Contract nr.5/ 2013 <i>Istoria gândirii politice</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2015	Editura Victor, acreditată CNCSIS
	Program de cercetare prin doctorat cu tema: <i>Securitatea euro-atlantică în contextul noilor provocări</i> , perioada 2011-2013, conducător de doctorat.	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Universitatea Națională de Apărare "Carol I". 31.10.2013	Se va publica in volum
	Aplicație proiect CNCSIS pentru Echipe tinere de cercetare	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 15.05.2013	Depune aplicatie
	Granturi individuale sau burse postdoctorale în valoare de cel puțin 25.000 lei.	Lect. Univ. Dr. Florin Grecu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii	Depune aplicatie



			*Centrul de cercetare al specialității Științe politice 15.11.2013	
	Contract de cercetare nr. 642/30.10. 2012 cu tema: <i>Noile paradigme de securitate și drepturile omului</i> – beneficiar: Institutul Român pentru Drepturile Omului	conf. univ. dr. Dorel Bahrin	Institutul Român pentru Drepturile Omului 01.12.2013	Se va publica în volum 2000 lei
	<i>Sistemul european al drepturilor omului</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 2013	Editura Victor
	<i>Introducere în Teoria relațiilor internaționale</i> , Ed a- II- a	Prof.univ.dr. Moise Leonida	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 2013	Editura Victor
	<i>Securitatea societală</i>	Lect. Univ. Dr. Alexe Ioana	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 2013	Editura Victor
	<i>Curs Teorii Politice Feministe</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii	Editura Victor



			2013	
	(Co-Autoare): <i>Curs Integrare Europeană</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 2013	Editura Victor
	(Co-autoare) <i>Dictionar explicativ trilingv al Uniunii Europene,</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 2013	Editura Polirom
	<i>Excluziunea socială a femeilor-studii de caz și implicații epistemologice</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii 2013	Editura Polirom
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Științe Politice, 2013, <i>Revizuirea Constituției 2013 și noua împărțire administrativ-teritorială a României.</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D Se va publica in volum
	<i>Sisteme de partide contemporane, volumul al IV-lea – Dinamica Sistemelor de Partide din</i>	Prof. Univ. Dr. Nica Constantin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	Editura Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale București



	<i>Federația Rusă, China, Europa Centrală și România</i>		specialității Științe politice 2013	
	(coautor) <i>Sistemul politic al României postcomuniste,</i>	Prof. Univ. Dr. Nica Constantin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Editura Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale,
	<i>Revista Politikron – nr. 2/2013. Rolul Științelor Politice în noua arhitectură constituțională</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Istorie, 2013, Modelul interbelic românesc de securitate	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Științe Politice, 2013, <i>Percepții românești asupra crizei din Kosovo</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	D Se va publica in volum



			specialității Științe politice 2013	
	Revista <i>Politikron</i> – nr. 2/2013. <i>Manipulare și dezinformare în timpul Revoluției române din Decembrie 1989</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Articol: <i>Editor's note</i> Nr. 1 Revista <i>Politrikon</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Articol: <i>Editor's note</i> Nr. 2 Revista <i>Politrikon</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Articol: Abordări teoretice ale excluziunii sociale dintr-o perspectivă de gen Se va publica Nr.2 Revista <i>Politrikon</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	D



			specialității Științe politice 2013	
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Științe Politice, 2013 <i>Sondajele de opinie publică în societățile democratice</i>	Lect. Univ. Dr. Alexe Ioana	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	A XIX-a sesiune de comunicări științifice internaționale “ The Knowledge Based Organization”, Sibiu noiembrie 2013, Section Management and military sciens : “ <i>Security Sector Reform</i> ”	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Se publică în broșură ISI
	Conferința Științifică Internațională Strategii XXI - aprilie 2013 secțiunea 10 Drept: <i>Reforma P.E.S.C.</i> Universitatea Națională de Apărare.	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Se publică în broșură B+
	Sesiunea anuală de comunicări științifice : ENEC - 2013, mai 2013, <i>Noua împărțire administrativ –teritorială a</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	Se publică în revista B+



	<i>României.</i> – Implicații. Universitatea Hyperion – București		specialității Științe politice 2013	
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Științe Politice, 2013, <i>Viitorul Uniunii Europene</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Revista <i>Politikron</i> – nr. 2/2013. <i>Rolul Științelor Politice în noua arhitectură constituțională</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Mediateurs de l'Europe. Bulletin d' Information – Bruxelles, No.2 /2013; <i>New roles of ombudsman.</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	ISI
	Revista Drepturile Omului - editată de Institutul Român pentru Drepturile Omului - IRDO, nr.4/2003, <i>UE – o nouă abordare</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	B



	<i>a drepturilor fundamentale.</i>		specialității Științe politice 2013	
	Buletinul Informativ nr. 3/2013 al Avocatului Poporului, <i>Rolul birourilor teritoriale în contextul noi împărțiri administrativ - teritoriale</i>	Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Perspectiva sistemului internațional postmodern/ Iulie 2013/ Impact Strategic	Prof.univ.dr. Moise Leonida	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	Securitatea internațională în studiile de securitate contemporane/ Septembrie 2013/ Buletin UNAp	Prof.univ.dr. Moise Leonida	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	România în relațiile regionale și internaționale/ Decembrie 2013/ Impact Strategic	Prof.univ.dr. Moise Leonida	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	B+



			specialității Științe politice 2013	
	Conferința Științifică Internațională Strategii X.XI - aprilie 2013 secțiunea 1 Securitate <i>Democratizarea și reforma sectorului de securitate în statele post-conflict</i> ,Universitatea Națională de Apărare.	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Se publică în broșură B+
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Istorie, 2013, Modelul interbelic românesc de securitate	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Științe Politice, 2013, <i>Percepții românești asupra crizei din Kosovo</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Revista “Politricon” – nr. 2/2013. <i>Manipulare și dezinformare în timpul Revoluției române din Decembrie 1989</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	D



			specialității Științe politice 2013	
	Buletinul U.N.Ap., „Carol I” nr. 4/2013, <i>Treimea de nord (1946-1947)</i>	Prof. univ. dr. Dănuț Mircea Chiriac	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	Abordarea constructivistă în relațiile internaționale/ Februarie 2013/ Buletin UNAp	Prof.univ.dr. Moise Leonida	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	Spiritul comerțului și drepturile omului în viziunea liberală/Mai 2013/ Sfera Politicii	Prof.univ.dr. Moise Leonida	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	Publicarea în revista <i>Sfera Politicii</i> , B+, a unui articol dedicat revizuirii constituției, în numarul din ma-iunie 2013.	Lect. Univ. Dr. Grecu Florin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al	B



			specialității Științe politice 2013	
	Publicare articol Revista Politikron nr 3 <i>Viitorul Politicilor Sociale</i>	Lect. Univ. Dr. Grecu Florin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B
	Sesiunea de comunicări științifice la Universitatea Națională de Apărare, Carol I- aprilie 2013 <i>Securitatea umană în secolul XXI</i>	Lect. Univ. Dr. Alexe Ioana	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	Conferința nediscriminării și egalității de șanse, Nedes- noiembrie 2013 <i>Reprezentarea feminității în societatea actuală</i>	Lect. Univ. Dr. Alexe Ioana	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B
	Articol: <i>Getting to understand one another- researching urban social exclusion of women in Bucharest</i> the 3rd European Conference on Politics and Gender (ECPG),	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe	B+



	Universitatea Pompeu Fabra, Barcelona		politice 2013	
	Articol: <i>Can we get a movement? Case Study of a Feminist NGO in Romania</i> the 3rd European Conference on Politics and Gender (ECPG), Universitatea Pompeu Fabra, Barcelona.	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	B+
	Capitol: <i>Secularizare în România</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Editura Polirom
	(Co-Autoare) Capitol: <i>Marx și Morala</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Editura Polirom
	Articol: <i>Editor's note</i> Nr. 1 <i>Revista Politikon</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe	D



			politice 2013	
	Articol: <i>Editor's note</i> Nr. 2 Revista <i>Politrikon</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Articol: Abordări teoretice ale excluziunii sociale dintr-o perspectivă de gen Se va publica Nr.2 Revista <i>Politrikon</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	D
	Articol: <i>Activism in the Romanian Academia: opportunities to by- pass Western categories Democratization through Social Activism.... Political Science International Graduate Conference SNSPA Bucharest</i>	Lect. Univ. Dr. Alice Iancu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 16-17 May 2013	B+
	Analele Universității Hyperion, Secțiunea Științe Politice, 2013 <i>Sondajele de opinie publica în societățile democratice</i>	Lect. Univ. Dr. Alexe Ioana	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe	D



			politice 2013	
	<i>Identitate și globalizare (în curs de apariție) în volumul Identitatea în condițiile globalizării. Studii și interviuri</i>	Prof. Univ. Dr. Nica Constantin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Editura Scripta, Craiova
	<i>Sistemul de partide din Rusia – structură tipologică, în volumul RELAȚIILE ROMÂNNO-RUSE ÎN STADIUL ACTUAL (volum ce reunește materialele conferinței științifice internaționale, cu această temă, desfășurată la București, în octombrie 2012),</i>	Prof. Univ. Dr. Nica Constantin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice 2013	Editura Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale
	<i>Legitimitatea – câteva reflecții (comunicare pregătită și susținută la sesiunea științifică anuală a Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale, 30 ianuarie</i>	Prof. Univ. Dr. Nica Constantin	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii *Centrul de cercetare al specialității Științe politice	„Revista de Științe Politice și Relații Internaționale”, numărul 1 sau 2/2013



**Ministerul Educației Naționale
ROMÂNIA**

**UNIVERSITATEA HYPERION DIN BUCUREȘTI
Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii
Departamentul de Științe Sociale și ale Naturii**

	2013);		2013	volum al Editurii Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale, în anul 2013
--	--------	--	------	--



Specializarea: Geografie

Tematica planului de cercetare științifică a personalului didactic, specializarea Geografie, este marcat, în parte, de obiectivele de cercetare rezultate din concluziile *Conferinței Naționale Geografia Populației și Așezărilor Umane din România*, organizat de AGUR și Universitatea Hyperion (6-8 iulie 2012)

Cercetarea științifică cuprinde temele și personalul Centrului “Populație-Habitat-Mediu” și teme proprii individuale.

Obiective:

1. Dezvoltarea aptitudinilor și cunoștințelor pentru a elabora proiecte de cercetare științifică, aprofundarea cunoștințelor din domeniul Geografiei
2. Descoperirea de teorii, metodologii și abordări inovative în cadrul domeniului Geografiei
3. Diseminarea cercetărilor proprii în cadrul unor conferințe științifice naționale și internaționale din domeniul Geografiei
4. Schimbul de cunoaștere și experiență cu alte instituții de cercetare prin intermediul proiectelor de cercetare sau conferințelor științifice, din domeniul Geografiei



Nr Curent	Denumirea temei de cercetare	Autorii temei de cercetare	Beneficiar/ termenul de predare	Modul de valorificare/valoare
1.	<i>Definitivarea hărții: România, satele și orașele</i>	Prof.univ.dr. Vasile S. Cucu, Lect.univ.dr. Elena Toma, Lect.univ.dr. Elena Păun, Asist.univ.drd. Irina Lazăr	2012/2013	Se va publica în volum
2.	Temă interdisciplinară în parteneriat cu alte centre universitare <i>Satul-unitate de bază a Statului Național unitar – România</i>	Prof.univ.dr. Vasile S. Cucu, Lect.univ.dr. Elena Toma, Lect.univ.dr. Elena Păun, Asist.univ.drd. Irina Lazăr, Lect.univ.dr. Claudia Căpățână, Lect.univ.dr. Luminița Boboc	2012/2013	Se va publica în volum
3.	Elaborarea Chestionarului metodic privind <i>Satul-unitate de bază a Statului național unitar - România</i>	Prof.univ.dr. Vasile S. Cucu, Lect.univ.dr. Elena Toma, Asist.univ.drd. Irina Lazăr	2012/2013	Se va publica în volum
4.	Definitivarea lucrării <i>Metodologia studierii geografice a satului</i>	Prof.univ.dr. Vasile S. Cucu, Lect.univ.dr.	2012/2013	Se va publica în volum



		Elena Toma, Asist.univ.drd. Irina Lazăr		
5.	Elaborarea <i>hărții turistice a Municipiului București și ariei metropolitane</i> (pe baza planului director 5000)	Prof.univ.dr. Vasile S. Cucu, Lect.univ. dr. LuminițaBoboc, Lect.univ.dr. Elena Toma, Asist.univ. drd. Irina Lazăr	2012/2013	Se va publica în volum
6.	Elaborarea studiului <i>Satul, reper fundamental al strategiilor de dezvoltare regională</i>	Prof.univ.dr. Vasile S. Cucu	2012/2013	Se va publica în volum
7.	<i>Monografia comunei Băleni, județul Dâmbovița</i>	Lect.univ. dr. LuminițaBoboc	2012/2013	Se va publica în volum
8.	<i>Potențialul și valorificarea turistică a spațiului carpatic și subcarpatic în zona dintre Valea Dâmboviței și Valea Prahovei</i>	Lect.univ. dr. Luminița Boboc	2012/2013	Se va publica în volum
9.	<i>Geopolitica și Relațiile Internaționale ale României în timpul lui Carol I</i>	Iulian Cârțână, Eduardt Samoilă, Andrei Simionescu, I. Florea	Universitatea Hyperion 01.12.2012	Se va publica în volum 2.000 lei
10.	<i>Caietul de Geografie Economică Mondială</i>	Lect. univ. dr. Eduardt Samoilă	Universitatea Hyperion 01.02.2013	Se va publica în volum 500 lei
11.	<i>Evoluția demografică a municipiului Târgoviște</i>	Lect. univ. dr. Eduardt Samoilă	Sesiunea de Comunicări științifice – mai 2013	Se va publica în volum
12.	Aplicația studenților și masteranzilor Facultății de Istorie-Geografie, specializarea geografie	Lect. univ. dr. Eduardt Samoilă	Universitatea Hyperion 01.05.2013	Se va publica în volum



	mai 2013			
13.	Teza de doctorat <i>Mutatii in evolutia populatiei Romaniei in perioada de dupa 1989</i>	Asist. univ.drd. Irina Lazăr	2012/2013	Se publica in broșura
14.	<i>Manifestări hidrologice ale Dunării în cursul inferior - pontic în ultimii douăzeci de ani</i>	Prof.univ.dr.doc. Petre Gâțescu, Elena Țuchiu	Administrația Națională Apele Române 2013	Articole publicate în reviste de specialitate la nivel național
15.	<i>Delta Dunării, probleme actuale privind managementul protecției și conservării mediului și valorificarea resurselor naturale regenerabile în Rezervația Biosferei Delta Dunării</i>	Prof.univ.dr.doc. Petre Gâțescu, Basarab Driga, Prof.univ.dr. Gheorghe Romanescu	Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării 2013	Recomandări și sugestii pentru Administrație, Articole publicate în reviste de specialitate
16.	<i>Resursele de apă din România, repartiție teritorială în raport cu cerințele satisfacerii nevoilor de apă la nivel de bazine hidrografice și unități teritorial-administrative</i>	Prof.univ.dr.doc. Petre Gâțescu, Prof.univ.dr. Victor Sorocovschi (Univ.Babes-Bolyai, Cluj), Prof.univ.dr. Liliana Zaharia (Univ. București)	2012-2014	Lucrare de sinteză
17.	<i>Valorificarea resurselor de apă din România prin lacuri de acumulare</i>	Prof.univ.dr.doc. Petre Gâțescu, Prof.univ.dr. Victor Sorocovschi	2013	Articole publicate în reviste de specialitate
18.	<i>Evaluarea și clasificarea</i>	Prof.univ.dr. Gheorghe	Compania Națională a	Se va publica



	<i>mineralelor și eșantioanelor de aur din Muzeul aurului Brad, jud. Hunedoara</i>	Popescu, Antonela Neacșu, Gheorghe Ilinca	Cuprului, Aurului și Fierului SC. MINVEST SA. Deva 2012/2013	<i>Ghid al muzeului Album de fotografii</i>
19.	<i>Modele privind zăcămintele de aur și cupru din Munții Metaliferi</i>	Prof.univ.dr. Gheorghe Popescu, Antonela Neacșu,	2013	Se va publica în revista <i>Carpathian Journal</i>
20.	<i>Turismul în mediul rural</i>	Prof.univ.dr. Mihai Ielenicz, Smaranda Toma	2012	Se va publica în revista de specialitate
21.	<i>Probleme de geografie teoretică</i>	Prof.univ.dr. Mihai Ielenicz,	2012/2013	Se va publica <i>Lexicon de Geomorfologie</i>
22.	<i>Studiu geomorfologic al bazinului hidrografic dintre Olt și Putna</i>	Prof.univ.dr. Mihai Ielenicz și colab.	2013/2015	Se va publica
23.	<i>Studii asupra Carpaților</i>	Prof.univ.dr. Mihai Ielenicz	2013	Se vor publica <i>Lucrări – Carpații Orientali, Carpații Meridionali</i>
24.	<i>Seceta din anul 2012 și repercusiunile asupra economiei Jud. Dâmbovița</i>	Lect.univ.dr. Costică Păun	2012/2013	Se va publica



Specializarea: Istorie

Obiective:

1. Dezvoltarea aptitudinilor și cunoștințelor pentru a elabora proiecte de cercetare științifică, aprofundarea cunoștințelor din domeniul Istoriei
2. Descoperirea de teorii, metodologii și abordări inovative în cadrul domeniului Istoriei
3. Diseminarea cercetărilor proprii în cadrul unor conferințe științifice naționale și internaționale din domeniul Istoriei
4. Schimbul de cunoaștere și experiență cu alte instituții de cercetare prin intermediul proiectelor de cercetare sau conferințelor științifice, din domeniul Istorie.

Nr curent	Denumirea temei de cercetare	Autorul/i temei de cercetare	Beneficiar /termenul de predare	Modul de valorificare/ valoare
1.	Lucrare în limba germană, Contract nr. 12/2012 cu IRRD, <i>Europa și Revoluția română din decembrie 1989</i>	Conf.univ.dr. Alexandru Oșca	IRRD 30 martie 2013	Se va publica Lucrare publicată la o editură acreditată, 10.000 ron (coordonare, traducere și publicare).



2.	<i>Negocierea convențiilor militare în trei și, respectiv, în patru ale Pactului Balcanic</i>	Conf.univ.dr. Alexandru Oșca	Biblioteca Aman, Craiova, Univ. Craiova, 12 octombrie 2012	Se va publica Comunicare susținută la sesiunea <i>Stat și societate în istoria României</i>
3.	<i>Colaborarea militară româno-turcă în cadrul Înțelegerii Balcanice</i>	Conf.univ.dr. Alexandru Oșca	Institutul de Studii Strategice și Istorie Militară , aprilie 2013	Se va publica Studiu pentru <i>Revista Institutului de Istorie Militară</i> din Ankara, Turcia
4.	<i>Actualitatea operei unui magistru: 10 ani de la plecarea dintre noi a profesorului Valeriu Florin Dobrinescu</i>	Conf.univ.dr. Alexandru Oșca	Serviciul Istoric al Armatei, decembrie 2012	Se va publica Studiu pentru revista <i>Document</i>
5.	Contract nr.12/2012 cu IRRD Europa după 1989. Impactul schimbărilor radicale din țările estului communist	Conf.univ.dr. Alexandru Oșca	IRRD, Univ. Hyperion, noiembrie 2012	Se va publica Suport de curs universitar tipărit, 1000 ron
6.	<i>Drama românilor din 1812 – un act premeditat</i>	Prof.univ.dr. Corneliu Mihai Lungu	Biblioteca Aman, Craiova, Departamentul de Istorie și Relații Internaționale, Univ.	Se va publica Comunicare susținută la sesiunea <i>Stat și societate în istoria României</i>



			Craiova, 12 octombrie 2012	
7.	<i>Unitatea teritorială a românilor în contextul evenimentelor din spațiul european (1856-1947)</i>	Prof.univ.dr. Corneliu Mihai Lungu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii mai 2013	Comunicare susținută la <i>Sesiunea anuală de comunicări a Universității Hyperion</i>
8.	<i>Statutul României în noul sistem geopolitic creat după Congresul de la Berlin (1878)</i>	Prof.univ.dr. Corneliu Mihai Lungu	Universitatea Hyperion, Fundația Nicolae Titulescu, martie 2013	Se va publica în <i>Analele Universității Hyperion</i>
9.	<i>Orientările politicii externe românești în contextul crizei bosniace și războaielor balcanice (1908-1913)</i>	Prof.univ.dr. Corneliu Mihai Lungu	Academia Oamenilor de Știință, Universitatea Hyperion, aprilie 2013	Se va publica în <i>Revista de științe istorice a AOS</i>
10.	<i>Unitatea românilor reflectată în documente diplomatice străine (1848-1918)</i>	Prof.univ.dr. Corneliu Mihai Lungu	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii mai 2013	Comunicare susținută la <i>Sesiunea anuală de comunicări a Universității Hyperion</i>



11.	<i>Români în lagărele de internare civile britanice din India</i>	Prof.univ.dr.Ion Giurcă	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii mai 2013	Anuarul Universității Hyperion
12.	<i>Mari unități române în luptele pentru dezrobirea Ardealului(septembrie-octombrie 1944)</i>	Prof.univ.dr.Ion Giurcă	Comisia Română de Istorie Militară, octombrie 2012	Comunicare susținută la Simpozionul organizat la Miercurea Ciuc
13.	<i>Comunicare versus confruntare în timpul războiului rece</i>	Prof.univ.dr.Ion Giurcă	Universitatea Națională de Apărare, noiembrie 2012	Studiu publicat în <i>Buletinul U.N.Ap.</i>
14.	<i>Coordonatele cooperării interaliatate în Campania din Est și din Vest, în al Doilea Război Mondial. Studiu comparativ</i>	Prof.univ.dr.Ion Giurcă	Serviciul Istoric al Armatei, iunie 2013	Studiu publicat în <i>Culegerea de studii și comunicări editată de CSPAMI</i>
15.	<i>Lucrări de știință și artă militară elaborate de gl. Paul Teodorescu</i>	Prof.univ.dr.Ion Giurcă	Episcopia Râmnicului, Iulie 2013	Sesiunea de comunicări organizată de Episcopia Râmnicului
16.	<i>Aspecte privind istoricul</i>	lector.univ.drd. Angela Covașă	Facultatea de Științe	<i>Analele Universității Hyperion.</i>



	<i>instituției juridice a "închinării" mănăstirilor în Țările Române</i>		Sociale, Umaniste și ale Naturii Noiembrie 2012	<i>Secția Istorie 2012</i>
17.	<i>În templul lui Melpomene. Artă lirică și dramatică în Bucureștii lui Carol I</i>	lector.univ.drd. Angela Covașă	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii Noiembrie 2012	<i>Analele Universității Hyperion. Secția Istorie 2012</i>
18.	<i>Mănăstirile din România în timpul domniei lui A.I.Cuza</i>	lector.univ.drd. Angela Covașă	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii Ianuarie 2013	Se va publica
19.	<i>Românii în fața Marilor Treceri în secolul al XIX-lea</i>	lector.univ.drd. Angela Covașă	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii Martie 2013	Se va publica
20.	<i>Ion și Ionel Brătianu – făuritori ai României moderne. Personalități în oglindă</i>	lector.univ.drd. Angela Covașă	Facultatea de Științe Sociale, Umaniste și ale Naturii Mai 2013	<i>Analele Universității Hyperion. Secția Istorie 2013</i>

Cancelar - Adjunct Cercetare

Lector. Univ. Dr. Alice Iancu

Bucuresti, 28.09.2012

Director de Departament

Conf. Univ. Dr. Dorel Bahrin